



十一小长假首日火车票昨日开售,热门线路票额仍紧俏 国庆出远门,最好提前订票

本报济宁8月3日讯(记者 庄子帆 实习生 李文杨) 由于当前火车票预售期已延长为60天,因此从3日开始市民就可通过网络、电话等途径购买十一长假期间的火车票了。目前各方向的票额较为充足,不过有出行计划的市民最好提前预定。

今年的中秋节与国庆节挨的又很紧凑,想必一些每逢假期都

出去看看“世界”的小伙伴们也就开始蠢蠢欲动了。按照火车票提前60天的预售期规定,从7月29日开始中秋节期间的火车票就已开售,现在各种方式都能购买到。3日,市民可买到国庆节长假第一天的火车票。

记者登录12306铁路订票官方网站,查询了济宁至长沙的这条热门路线10月1日的售票,截止

到16点47分,软卧已无,硬卧仅剩8张,硬座的票额还很充足。从曲阜东至北京方向的多趟车次涉及调整。据曲阜东站票房统计,预售首日发售的车票不是很多,目前不足100张,整体票额较为充足。

记者了解到,中秋和国庆小长假期间,客流成分主要以旅游、探亲和学生流为主,从济宁出发的旅客大部分集中在北京、上海、

西安等方向,省内客流主要集中在青岛、日照、烟台、菏泽等主要城市之间。

虽然,十一长假火车票刚开始发售,但热门线路票额仍较紧俏。在此提醒广大旅客,如订好出行计划,尽早买票。京沪高铁曲阜东站的放票时间为16:30,兖州火车站为18:00,济宁火车站为8:30。

省道338线任城段开始施工 将升级为一级公路,双向六车道,预计明年7月通车

本报济宁8月3日讯(记者 庄子帆 实习生 李文杨 通讯员 陆国勋) 1日,省道338线改建工程任城段正式开工建设。记者了解到,该工程将按照双向六车道的一级公路标准进行改建,设计速度为80公里/时,预计总投资2.57亿元。

省道338线刘堤头至汶金线段改建工程东起于省道338线刘堤头国道105,西止于S252汶金线,其中任城段8.9公里,这段公路原设计标准为二级公路,路面宽15-21米。从2002年路面改建以来交通量增长迅速,目前已超过双车道二级公路适应的交通量,加之105国道

运河大桥正在进行危桥改造,去往金乡的车辆全部绕行此处,也增加了交通量。这次改造主要是将省道902和省道338合并为一条公路,双向六车道,设计时速80公里/小时。

在省道338线改建工程中,对省道338线刘堤头至大运河桥东引道段4.6公里,按照市政一级道路标准进行设计变更。路幅宽度由原设计为双向六车道总宽32米,设计变更后总宽度54.5米,两侧各加宽3米分隔带,4米非机动车道,3米人行道,2米绿化休闲带。

综合管网配套,也按照市政道路的标准建设,综合管网实行一次

设计、分期实施。雨污水两侧设置,并实行雨污分离;弱电管道本次一并入地。电力、热力、燃气、给水,在本次设计中也在机动车道上预留出了位置。同时,改建完之后,按照三季有花、四季常绿的绿化格局对道路进行绿化。对于路灯的选型,也将借鉴济宁和其它城市的路灯样本,在两侧分隔带内设置单杆双臂路灯。

目前,施工单位、监理单位项目部已建立,施工队伍已进场,正在进行路面清理工作。该段路改造升级工程实行半幅施工的方式,不影响车辆通行。该工程预计明年7月完工通车。



目前正在进行路面清理工作。